

三百六十二天的飛行後，由地面控制的登陸船飛離環繞火星軌道飛行的無人駕駛母船，降落在火星的表面上。該登陸船在火星表面下降了一種幻覺，但卻引起不少科學家的興趣。

年前，蘇聯也發射了一艘太空船，經過數百萬年歷史，附近還有一些金字塔形建築

，可以看到一些城市街道的遺跡，一個

船員，似是一個城市的中福街道。當時美國

太空總署的官員雖然認為這不過是照片呈

出來的一種幻覺，但卻引起不少科學家的興

趣。

年前，蘇聯太空中心的技術人員遙控操作，

由蘇聯太空中心的技術人員遙控操作，

星表面上採集到一些實物樣品，其中有打磨

過的大理石碎片，一件純金製成的小首飾雕

？嗎明文過在存星火

捷 敏

在茫茫宇宙中

拍攝得不少照片，從中隱約可以

見到一些類似金字塔建築和城市

街道的遺跡。最近，一艘蘇聯的太空

船會飛臨火星上空，並由太空中人霍格蘭組成的一個

科學研究小組，共花了六年時間

，利用高級電腦把照片發回地球，

發現一些城市街道的遺跡，一個

船員，似是一個城市的中福街道。當時美國

太空總署的官員雖然認為這不過是照片呈

出來的一種幻覺，但卻引起不少科學家的興

趣。

年前，蘇聯也發射了一艘太空船，經過數百萬年歷史，附近還有一些金字塔形建築

，可以看到一些城市街道的遺跡，一個

船員，似是一個城市的中福街道。當時美國

太空總署的官員雖然認為這不過是照片呈

出來的一種幻覺，但卻引起不少科學家的興

趣。

年前，蘇聯也發射了一艘太空船，經過數百萬年歷史，附近還有一些金字塔形建築

，可以看到一些城市街道的遺跡，一個